

督导保障南水北调干渠及沿线区域安全 保质保量完成各项施工任务

本报讯 近日,航空港区综合行政执法局局长秦新东督导梅河支流辛庄生产桥至南水北调干渠段应急治理工程施工情况。

秦新东一行实地察看了一至四标段施工质量及进度情况,重点察看了现状河道与1#桥交叉口、金陵大道涵管处、滨

河西路桥交界处等位置。

秦新东在了解目前项目推进情况及施工进度安排后,对下一步工作提出要求:一是参建各方要充分认识项目建设的重要性,增强紧迫感和责任感,确保项目发挥应有作用,保障南水北调干渠及沿线区域安全度汛;二是各施工单位要在保

证施工质量的同时合理安排进度、倒排工期,按照5月中旬完成主体工程的目标,保质保量完成施工任务;三是监理单位要切实履行好本职工作,严格按照有关工程建设标准和制度履行监理合同规定的义务和职责。

记者 王军方 通讯员 王佳佳

脱贫攻坚和乡村振兴衔接 因地制宜发展集体经济

本报讯 近日,记者从航空港区召开的驻村第一书记工作会议上了解到,航空港区将巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

会上,航空港区组织人事和社会保障局副局长白俊德说,要提升站位,持续增强使命感责任感;要围绕重点,持续开创工作新局面;要齐抓共管,持续增强工作强大合力。

会议要求,要发挥好党员的先锋模范作用和村党支部战斗堡垒作用,让鲜艳的党旗在乡村大地上高高飘扬,实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,进一步巩固脱贫成果、提升脱贫质量,有效防范返贫,重点抓好产业发展。

会议要求,在巩固拓展脱贫成果、实现乡村振兴过程中,

驻村第一书记要把主要精力用在帮助村“两委”班子理思路、谋发展上,充分利用航空港区的发展优势,因地制宜发展好集体经济,第一书记要改进作风、遵守纪律规定、细化驻村工作、建立驻村台账,扑下身子扎实干,甘当小学生,拜群众为师,用心用情用力做好驻村帮扶工作。

记者 王军方

龙王办事处 举办“青年杯”足球友谊赛



本报讯 为庆祝“五四”青年节,4月27日,航空港区龙王办事处和辖区项目企业河南四建共同举办了“青年杯”足球友谊赛。

比赛在中建一局项目部足球场进行,龙王办事处机关、龙

王青年、龙王民兵、河南四建共四支队伍参加。

各参赛队员精神饱满、斗志昂扬,着装整齐划一,准备充分得当。

比赛中,四支队伍制定战略战术,布阵合理明确,有对

抗有拼抢,有助攻有协防,整个比赛过程进攻流畅、防守严密,球员与队友之间配合默契,对手之间气氛友好和谐,体现了“友谊第一,比赛第二”的体育精神。

女青年志愿者组成的啦啦队,为场上运动员呐喊助威、加油鼓劲。

通过激烈角逐,两支隊伍晋级决赛,淘汰队伍球员获得了纪念奖品。下一步,他们将择期开展冠军决赛。

通过这次活动,提升了辖区青年的凝聚力和向心力,展现了青年人应有的激情和风采,“青春心向党,建功新时代”的精神动力得到增强。

记者 王军方
通讯员 张博文/图

张庄办事处 召开项目企业对接会议

本报讯 航空港区张庄办事处近日组织召开项目企业对接会议,辖区7家企业、36个项目负责人参加了会议。

会议由办事处相关负责人王福领主持,他讲解了航空港区开展政企融资帮扶工作的相关内容及填表要求。

会议要求,一是办事处要全力以赴支持辖区项目企业入驻发展,为企业项目创造风清气正的良好发展环境。二是鼓励辖区企业项目要抓住此次政

企金融融资帮扶活动的大好机遇,积极申报融资意向和有关表册。三是加强办事处与项目企业的密切配合,及时沟通反映项目企业施工发展中存在的问题,便于办事处协调解决。四是协调联动、群力群策,办事处各科室及时对接,对项目建设中存在的问题建立台账,逐一销号解决,做好“金牌店小二”。

记者 王军方
通讯员 潘颖慧 潘银山

银河办事处 举行今年第一期技能培训班

本报讯 航空港区银河办事处第一期技能培训班近日在裕丰社区开班。此次培训为期5天,培训内容为保育员技能,银河办事处委托航空港区新工科职业培训学校对48名学员进行培训。

培训中,授课老师围绕婴幼儿生长发育、心理发展的基本规律和特点、营养基础、计划免疫与预防接种基础知识、保健与护

理基础知识以及食品安全等专业知识进行系统讲授。

老师对学员一对一辅导、手把手教学,以提高学员们的操作能力。

培训现场,学员们热情高涨,边听边做笔记,并积极参加实践操作。大家纷纷表示,此次培训受益匪浅。

记者 王军方 通讯员 李芳

清河办事处 广泛宣传垃圾分类知识



本报讯 4月27日~28日,航空港区清河办事处在各村开展生活垃圾分类宣传活动,助力美丽航空港建设。

活动中,办事处工作人员进入各村,通过悬挂横幅、张贴海报和发放宣传彩页等方式向群众广泛宣传垃圾分类的好处、垃圾混合的弊端、生活垃圾分类和垃圾减量知识,教育引导大家要切实增强生态文明意识,尽量减少

一次性用品的使用,自觉养成生活垃圾分类投放的良好习惯。

此次活动悬挂横幅50余条、张贴海报90余张、发放宣传彩页1400余份。

宣传活动营造了“垃圾分类、人人有责,保护环境、利国利民,文明城市、从我做起”的浓厚氛围。

记者 王军方
通讯员 田佰山 李令伟 文/图